　（別紙１）

　（別紙１）


施設管理業務委託仕様書
　（趣　旨）

第１　この仕様書は、大分県立芸術緑丘高等学校施設管理業務委託契約の実施に関し必要事項を定めるものとする。

　（受託者の業務）

第２　受託者乙は、次に揚げる業務を行うものとする。

　（１）電話、外来者の応対処理

　（２）文書、物品の一時預かり、一時保管

　（３）校舎施錠、解錠

　（４）機械警備警報体制のセットオン及びセットオフ

　（業務委託時間）

第３　受託者乙の業務委託時間は、原則として次のとおりとする。

　（１）平日午前6時45分から8時15分まで及び午後4時45分から7時15分まで

　（２）土曜日、日曜、祝日　校長の指定した日及び時間

　（３）大分県立学校管理規則（昭和４２年３月２８日付教育委員会規則第１号）第２条第１項に定める休業日で委託を要しない日及び乙の都合により委託しない日は除く。

２　前項の規定にかかわらず、学校運営の都合により学校職員の勤務日を振り替えた場合　はそれに伴い、その時間を変更するものとする。

３　委託者甲は、１項及び２項に従い、業務委託日及び時間が変更となった場合は、予め受託者乙へ連絡するものとする。

　（業務従事者の報告）

第４  受託者乙は、委託契約締結後直ちに、業務に従事する者を別紙３「業務従事者名簿」　により委託者甲へ報告しなければならない。

２　受託者乙は、不測の事態に備え、あらかじめ交代者を選定し別紙３「業務従事者名簿」　により委託者甲へ届け出ることができる。

３　受託者乙は、不測の事態により業務従事者を交代させる必要がある場合は、予め委託　者甲へ申し出て了解を得なければならない。

　（機械警備警報体制への引継）

第５　受託者乙は、機械警備警報体制のセットオン時刻までの間に管理棟及び各教室棟　　、体育館の戸締りを確認し、機械警備警報体制への引き継ぎを終えなければならない。

　（非常の場合の措置）

第６　受託者乙は、業務遂行中に火災盗難等の事故が発生した場合には、委託者甲が別途定める者に至急連絡　しなければならない。

（管理報告等）

第７　受託者乙は、業務を終了したときは、当日の業務の状況並びに委託者甲が別途定めた者に対する連絡内容等を別紙４「管理日誌」に記入のうえ、速やかに委託者甲に報告するものとする。

